

目前全球GDP

排名前三的国家分别是美国、中国和日本。这三个国家的经济实力不容小觑，在国际上也有着非常重要的地位。

虽然这三个国家的经济发展状况非常好，但是也承担着非常高额的债务。

世界各国的债务是相互流通的，因此一旦债务持续增长的话，会对国家甚至是国际的经济都造成一定的影响。

那么作为GDP排名前三的国家，分别拥有多少负债呢？让我们一起来看一下吧。

一、全球债务规模达到275亿美元

在2021年国际金融协会

发布了公告表示，受到疫情的影响，全球的债务增加了17万亿美元，目前已经达到了275万亿美元。其

主要原因就是为了振兴经济，各个国家的央行

开始实施宽松型货币政策。自此之后，各个国家的债务规模就开始迅速增长。

我们可以从各个国家新增添债务的规模看到，美国的新增债务是发达国家总额的一半。从此次公告中我们能够看到，发达国家在面临经济危机的时候采用的方式都是借债。

其中负债排名前十的国家，均是发达国家。亚洲和非洲等国家的负债率都非常低。

债务出现的原因主要

就是为了填补国内产生的财政赤字，通过贸易逆差

才能够从其他国家获得大

量资金，从而实现增值的目的。

那么目前来看中国、美国和日本的负债都有多少呢？

二、中、美、日都有多少负债？

我们先来看一下世界第一大经

济体美国的负债情况。

美国一直以来就是负债大国，每年都会发行国债向其他国家进行出售。然而近些年为了刺激本国经济，更是大规模地发放债券。据统计，截止到2021年12月份，美国的国债规模超过了30万亿美元。

美国不断借款主要就是用于军事以及国家的建设，由于美国凭借着自身经济霸主的地位，不断印发钞票以度过此次美元贬值的现状，导致现在全球通货膨胀，影响了全球的经济。

其次，我们再来看一下世界第二大经济体，中国的负债。

众所周知，我国是储蓄大国，同样的我国也是负债大国。据了解，目前中国的总负债为2.4万亿美元。

我国外债少的主要原因就是我国并没有大规模发行国债，这就让我国目前的债务规模非常健康，并不会影响我国的经济，出现崩溃的情况。

我国的外债主

要消费在购买黄金中，主要

目的就是为了增强人民币在国际贸易中的接受度，以此来打造全球性储备货币。

最后，就是世界第三大经济体日本。

据了解，日本的负债达到了12.7万亿美元。单从这个数据我们可能会感觉日本的负债规模很小，但是如果综合来看，日本的GDP没有中国和美国高，但是负债率却是美国的两倍。

造成这种现象的主要原因，就是日本重视对于科技领域的研发，想要成为世界科技大国。再加上近些年日本老龄化加剧，导致日本的负债率升高。

实际上，各个国家

借债在一定程度上能够改善国内当前

的经济。但是如果债务过高的话，也会对世界经济造成影响。

三、债务过高对经济有何影响？

国际市场上一直有“十次危机九次债”的说法，也就是指债务过高会引发经济危机。早在1997年，亚洲金融危机爆发，其主要原因就是由于东南亚国家借了大量的外债所引发的。2008年美国的次贷危机，也是由于美国家庭部门债务引发的国际金融危机。

虽然借债能够在一定程度上缓解目前国内面临的危机，但是如果不能妥善处理好，将会引发严重的经济危机。世界经济往往是牵一发而动全身，就拿简单的手机制造来说，苹果手机的各个部件都需要在不同的国家完成，任何一个国家拒绝与其合都难以生产。

因此，降低国外债务对我国的影响才是重中之重。如何降低国际金融对我国的影响，也是目前需要解决的主要问题。

结语

我们能够看到，这三个国家的负债并不少，但是对于经济的影响却不大。我们以美国为例，美国负债30万亿美元，但是只有20%属于外国债务，其余80%均为国内债务。因此并不会造成太大的影响。

近些年受到疫情的影响，各国的债务都在不断增加。美国和日本的债务都相对较高，而我国的债务规模相对较为正常。这也意味着我国的发展前景相对较好。

那么你对于国家之间的债务有着哪些不一样的看法呢？